

株主各位

福井市順化1丁目1番1号  
株式会社 福井銀行  
取締役兼代表執行役頭取 林 正博

「第202期定時株主総会招集ご通知に際してのインターネット開示事項」  
の一部訂正について

拝啓 平素は格別のご高配を賜り厚くお礼申し上げます。

さて、2022年5月31日に本ウェブサイトに掲載いたしました「第202期定時株主総会招集ご通知に際してのインターネット開示事項」の記載内容について、一部に訂正すべき事項がございましたので、お詫び申し上げますとともに、下記のとおり訂正させていただきます。

敬具

## 記

【訂正箇所】（訂正箇所には下線を付して表示しております。）

「第202期定時株主総会招集ご通知に際してのインターネット開示事項」 33頁

（金融商品関係）

2. 金融商品の時価等に関する事項

（訂正前）

（単位：百万円）

	連結貸借対 照表計上額	時 価	差 額
(1) 商品有価証券 売買目的有価証券	399	399	—
(2) 有価証券 その他有価証券	738,142	738,142	—
(3) 貸出金 貸倒引当金（*1）	2,138,111 <u>△17,880</u>		
	<u>2,120,230</u>	2,167,844	<u>47,613</u>
資産計	<u>2,858,772</u>	2,906,385	<u>47,613</u>
(1) 預金及び譲渡性預金	3,319,738	3,319,778	39
(2) 借入金	647,870	647,870	—
負債計	3,967,609	3,967,648	39
デリバティブ取引（*2）			
ヘッジ会計が適用されていないもの	(917)	(917)	—
ヘッジ会計が適用されているもの	(925)	(925)	—
デリバティブ取引計	(1,843)	(1,843)	—

（\*1）貸出金に対応する一般貸倒引当金及び個別貸倒引当金を控除しております。

（\*2）その他資産・負債に計上しているデリバティブ取引を一括して表示しております。

デリバティブ取引によって生じた正味の債権・債務は純額で表示しており、合計で正味の債務となる項目については、( ) で表示しております。

(訂正後)

(単位：百万円)

	連結貸借対 照表計上額	時 価	差 額
(1) 商品有価証券 売買目的有価証券	399	399	—
(2) 有価証券 その他有価証券	738,142	738,142	—
(3) 貸出金 貸倒引当金 (*1)	2,138,111 <u>△19,104</u>		
	<u>2,119,006</u>	2,167,844	<u>48,837</u>
資産計	<u>2,857,548</u>	2,906,385	<u>48,837</u>
(1) 預金及び譲渡性預金	3,319,738	3,319,778	39
(2) 借入金	647,870	647,870	—
負債計	3,967,609	3,967,648	39
デリバティブ取引 (*2)			
ヘッジ会計が適用されていないもの	(917)	(917)	—
ヘッジ会計が適用されているもの	(925)	(925)	—
デリバティブ取引計	(1,843)	(1,843)	—

(\*1) 貸出金に対応する一般貸倒引当金及び個別貸倒引当金を控除しております。

(\*2) その他資産・負債に計上しているデリバティブ取引を一括して表示しております。

デリバティブ取引によって生じた正味の債権・債務は純額で表示しており、合計で正味の債務となる項目については、( ) で表示しております。

以上